

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Среда, 7 июня 2017 года № 43 (10377)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

## Лето начинается с праздника

В минувшую пятницу на площади возле районного Дома культуры прошел районный фестиваль народного творчества "Живи, родник", посвященный Году экологии



зрителей. Детей привлекали не только грядущие развлечения, но и надувные аттракционы, прокат детских автомобильчиков, продажа сладкой ваты и других сладостей. А рядом, в сквере, все желающие могли сделать яркие рисунки на лице, и вскоре площадь наполнилась "бабочками", "зайчиками" и "котятами". Концертная программа



"Умывает красно солнышко".

Все концертные выступления были посвящены нашей прекрасной Родине, ее природе и экологии. Перед зрителями выступили Ольга Тамакова, Евгений и Елена Цыганковы, Бислан Нагоев, Кира Марченко, танцевальный коллектив "Аннушка", вокальная группа "Друзья", Инна Черепухина, Кира Ахрапова, танцевальный коллектив из х. Прогресс и вокальная группа ДК "Гиагинский", Варя Глазакова, Валентина Шевченко, Вера Терновая и Полина Агафонова.

Продолжился праздник детской развлекательной программой "Наше лето не для скуки", ведь накануне страны отмечала День защиты детей. Маленькие зрители с удовольствием стали непосредственными участниками всевозможных

игр и конкурсов, продемонстрировав, что они точно не собираются скучать летом. К тому же к ним в гости прилетели трое сказочных персонажей: вождь племени Кукуджамба, Ковбойша из вольной



страны Фантазии и Шаманка из Северной страны, вместе с которыми ребята пели и танцевали, отгадывали загадки, проявляли смекалку и ловкость. А завершилось мероприятие конкурсом рисунков на асфальте, который традиционно проводится Гиагинским отделом ЗАГС.

А. ВИКТОРОВА.

в России. Несмотря на будний день, на празднике собралось множество

началась с выступления танцевального коллектива "Метелица", исполнившего величественную хореографическую композицию



## ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

10 ИЮНЯ

**День пивовара.** Главной целью проведения Дня пивовара является формирование традиций российского пивоварения, укрепление авторитета и престижа профессии пивовара, развитие культуры потребления пива в России. В нашей стране история пивоварения насчитывает не одну сотню лет, о чем свидетельствуют документальные летописи и царские грамоты, а промышленный размах оно приобрело в 18 веке.

**В Москве основана киностудия «Союзмультифильм».** 10 июня 1936 года была создана крупнейшая в СССР студия мультипликационных фильмов «Союзмультифильм». Первый мультфильм, вышедший на киностудии, назывался «В Африке жарко» (1936), он был черно-белым. Через год появились и цветные мультифильмы. В 1947 году был выпущен первый полнометражный рисованный фильм «Конек-Горбунок».

12 ИЮНЯ

**День России.** 12 июня 1990 года первый Съезд народных депутатов РСФСР принял Декларацию о государственном суверенитете России, в которой было провозглашено главенство Конституции России и ее законов.

## ПОГОДА В ГИАГИНСКОМ РАЙОНЕ

8 июня, четверг

Малооблачно, небольшой дождь; днем +26, ночью +18; ветер северо-восточный 5 м/с.



9 июня, пятница

Малооблачно, небольшой дождь; днем +27, ночью +17; ветер западный 8 м/с.



10 июня, суббота

Пасмурно, дождь; днем +20, ночью +17; ветер западный 11 м/с.



8 июня — День социального работника

Уважаемые работники социальных служб Гиагинского района!

Бескорыстие, человеколюбие, гуманизм — вот те высокие жизненные ценности, которые утверждают в обществе работники социальной защиты. Ваша помощь адресована ветеранам, инвалидам, пожилым людям, детям, многодетным семьям и всем, кто оказывается в трудной жизненной ситуации. Эта работа требует особых личностных и профессиональных качеств, сердечности, трудолюбия, готовности всегда оказать поддержку.

Поздравляем всех работников социальной сферы и от всей души благодарим их за самоотверженный труд, за чуткое и бережное отношение к подопечным, за доброту, отзывчивость и терпение в преодолении трудностей, за помочь людям и умение дарить им радость каждого дня. Спасибо вам за доброту и оптимизм, который вы всплывает в сердца и души наших земляков. Крепкого вам здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашем благородном труде!

А. БУТУСОВ.

Глава МО "Гиагинский район".

Н. БУРМИСТРОВА.

И.о. председателя Совета народных депутатов МО "Гиагинский район".

## РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 25 мая 2017 года № 138

О награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов МО "Гиагинский район"

В соответствии с решением Совета народных депутатов МО "Гиагинский район" от 21.09.2007 г. № 85 "О Почетной грамоте Совета народных депутатов МО "Гиагинский район", на основании протокола № 22 от 18.05.2017 г. заседания комиссии по рассмотрению ходатайств о награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район".

1. За добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с Днем социального работника наградить Почетной грамотой Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинский район":

АБЛЕЗОВУ Викторию Владимировну — заведующую хозяйством ГБУ РА "Гиагинский комплексный центр социального обслуживания населения",

ПРИЗОВУ Наталью Александровну — специалиста по кадрам ГБУ РА "Гиагинский комплексный центр социального обслуживания населения".

2. Опубликовать распоряжение в районной газете "Красное знамя".

Н. БУРМИСТРОВА.  
И.о. председателя Совета народных депутатов МО "Гиагинский район".

## В администрации района ЛЮДЯМ НУЖНО ОБЪЯСНЯТЬ РЕШЕНИЯ ВЛАСТИ

Очередная планерка у главы МО "Гиагинский район" А. В. Бутусова началась с приятного момента. Александр Владимирович поздравил с 30-летним юбилеем заместителя главы по сельскому хозяйству и имущественно-земельным вопросам А. А. Севрука, пожелал ему крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в работе.

Одним из основных вопросов, которые обсуждались на планерке, был вопрос об изменениях механизма предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг льготным категориям граждан — инвалидам общего заболевания, семьям с детьми — инвалидами, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, несовершеннолетним узникам концлагерей, ликвидаторам и инвалидам аварии на ЧАЭС, вдовам участников ВОВ, родителям погибших военнослужащих. Органы местного самоуправления должны принять активное участие в разъяснительной работе с этими категориями граждан.

Еще одна важная тема — профилактика правонарушений, в частности, бытовой алкоголизма. Главам сельских поселений следует активнее поднимать эти проблемы на сходах граждан, подвергать такие явления общественному осуждению. Как и не забывать вопросы противопожарной безопасности, что, особенно, важно в летний период, задействовать для предотвращения возгораний весь механизм административного воздействия.

Не были обойдены вниманием, как прошедшие различные мероприятия, так и предстоящие. Представители нашего района достойно выступили на республиканских праздниках и конкурсах — "День халюжа" и "Звездочки Адыгеи". Впереди праздничные мероприятия, посвященные Дню социального работника и Дню России.

Естественно, было уделено внимание вопросам ликвидации последствий паводка, первый заместитель главы МО "Гиагинский район" В. Ю. Хаджимов сообщил о том, что "Красный Крест" выделил для пострадавших от стихии жителей нашего района 118 продуктовых и гигиенических наборов.

По-прежнему в центре внимания администрации района находятся вопросы водоснабжения, теплоснабжения населения, подготовка к новому отопительному сезону, решение проблем с вывозом и сбором мусора, бродячими собаками и другие.

С. ВИЗНЯК.

# 8 ИЮНЯ — ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

8 июня в России отмечается День социального работника — профессиональный праздник работников социальной сферы. Этот праздник был учрежден в октябре 2000 года по Указу Президента Российской Федерации. Выбор праздничной даты отсылает к событиям времен Петра I. 8 июня 1701 года российский Император издал Указ о создании структуры социальной защиты — «Об определении в домовых Святейшего Патриархата богадельни нищих, больных, престарелых». По Указу Петра Великого в богадельнях

должно было осуществляться лечение больных людей. При этом для каждого десяти человек, нуждающихся в уходе, должен был определяться один здоровый человек для заботы и присмотра за ними.

Сегодня под термином социальная работа понимается деятельность по организации помощи людям, оказавшимся в тяжелых жизненных ситуациях. В нашей стране такая профессия появилась только в последнем десятилетии прошлого века. Потребность в социальных работниках была продиктована необходимостью помочь людям, несшим на себе бремя последствий Великой Отечественной войны (например, вдовы погибших, люди, не сумевшие справиться с психологическими травмами и т.д.), а также всем престарелым людям, нуждающимся в поддержке государства. День социального работника посвящен тем, кто помогает людям, оказавшимся в беде, менее болезненно преодолевать свое горе, быстрее возвращаться к нормальным условиям жизни, чувствовать себя полноценными гражданами государства.

## «В НАШЕЙ РАБОТЕ ГЛАВНОЕ — УМЕНИЕ СОПЕРЕЖИВАТЬ»

Рамазан Давлетмизович Зазий возглавляет Гиагинский комплексный центр социального обслуживания населения уже много лет. Вместе с коллективом он будет встречать профессиональный праздник двадцать первый раз — солидный стаж работы и колоссальный опыт. Под стать ему и коллектив. С разговором о нем и начинается наша беседа.

— Текущести кадров основных работников у нас практически нет. Это большой плюс. 24 наших сотрудника трудятся здесь от 15 до 20 лет, 17 человек имеют трудовой стаж от 10 до 15 лет и столько же — от 5 до 10 лет.

— Сколько человек сейчас находятся на обслуживании в Гиагинском КЦСОН?

— 465 человек обслуживается, а коллектива составляет 96 человек. Из них 72 соцработника. Отдельно хотелось бы упомянуть о наших ветеранах, которые находятся на заслуженном отдыхе. Стаж работы Натальи Ивановны Сердечной 22 года, у нее множество наград различных уровней. 17 лет трудилась у нас Балентина Литвинова. Ольга Миронова вышла на пенсию, проработав 11 лет. Эти люди — душа коллектива. Они и сейчас заходят к нам, интересуются, как обстоят дела. Со своими подопечными наши соцработники становятся как родные, делятся друг с другом самым скромным. И очень радостно получать от обслуживаемых письма с благодарностью. Ведь добрые слова от лю-

дей, проживших много лет и повидавших многое, зачастую прошедших войну, очень много значат.

Труд соцработников по достоинству оценен не только подопечными. Почетной

работе заслужили самых теплых слов благодарности. Их труд иногда бывает неблагодарным, но они привязаны к этой работе душой. Человек со стороны здесь надолго не задержится. От-

долюбие и стремление вникнуть во все мелочи вызывают только уважение. Когда человек хочет работать и умеет находить общий язык с людьми, это гораздо важнее бумажной

работе. Петренко работает психологом. Они не стесняются спросить совета у опытных коллег, стремятся выполнять свои обязанности как можно лучше.

— Чем может сфера социального обслуживания заинтересовать специалистов в финансовом плане?

— К профессиональному празднику у нас появилась хорошая новость. Заработная плата социальных работников увеличена на 4 500 рублей, теперь она составит 16 500 рублей.

Кроме того, если социальный работник со стажем более 10 лет уходит на пенсию, то он имеет право на полную оплату коммунальных услуг от соцслужбы до конца жизни. Я считаю, это неплохое подспорье, учитывая, что пенсия зачастую не так велика.

В нашей работе присутствуют критерии оценки качества, которые выражаются в баллах. Бывает, человек где-то недоработал, проявил невнимательность, допустил ошибку, тогда с него снимается определенное количество баллов. Если снимается 10 баллов, то на 10% уменьшается премия. Такие случаи редко, но происходят, и отношение к ним самое серьезное. Это дисциплинирует, и потом такой ошибки уже не увидишь.

— С 2015 года действует новая система социального обслуживания. Как прошел переход?

— Система теперь много упрощена. У каждого подопечного есть список услуг и расценки, он сам ре-

шает, какие услуги ему будет оказывать соцработник, а какие он в состоянии выполнить сам. Для каждого составляется индивидуальная программа, согласно которой мы работаем. Так что, пенсионер видит конкретно, за что он платит. Первое время, конечно, тяжело было, пожилые люди не сразу привыкают к новому. Однако со временем они убедились, что это удобнее и выгоднее.

Раньше пенсионер платил за услуги соцслужбы 50% от разницы между размером пенсии и величиной прожиточного минимума. Самый дорогой платеж у нас выходил 1750 рублей. А теперь за те же самые работы подопечные платят 400-450 рублей, потому что все расценки твердо закреплены. Это наглядно, прозрачно и доступно. Нареканий с их стороны нет.

Хотелось бы поздравить с наступающим праздником и сказать огромное спасибо нашим работникам, в том числе и тем, кто уже находится на пенсии, за тот труд и то отношение к людям, которые они проявляют. Они достойны самых высоких слов. У нас замечательный коллектив. Если и случаются проблемы, мы стараемся решить их в спокойной, доверительной обстановке. Мы готовы в любое время прийти на помощь каждому. Несмотря на сложности в работе, соцработники находят силы для улыбки и ласкового слова каждому подопечному, для того, чтобы вселить в человека веру в завтрашний день.

А. ВИКТОРОВА.



грамотой Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации награждены 12 работников Гиагинского КЦСОН, Почетной грамотой Министерства труда и социального развития Республики Адыгея — 31 работник, 17 человек отмечены Почетной грамотой главы МО «Гиагинский район» и трое — Почетной грамотой Совета народных депутатов района.

— Эти люди своим трудом, умением, отношением

мечен и труд заведующих отделениями. Одна из них, Татьяна Гончарова, награждена Почетной грамотой РФ, а в прошлом году ей было присвоено звание заслуженного работника социальной защиты населения. Грамотой российского уровня отмечена и Манана Коровина. Наименьший стаж работы среди заведующих у Людмилы Винниковой из Айрюмовского сельского поселения, но ее тру-

работы. Сопереживание старшему поколению, умение понять и принять их боль, знать их слабости — это главное для нашей работы. Остальное все живое.

— Как обстоят дела с молодыми кадрами?

— В отделе материнства и детства у нас работают молодые специалисты. Это Алина Шведова и Светлана Петренко. Шведова окончила колледж, она специалист по социальной

работе. Бывает, очень трудно подняться, Но знаешь, что ждут там, за дверью, Те люди, которым ты важен, Которые в тебя верят. Ведь ты — социальный работник, И этим ты должен гордиться! Не всем в этом мире прекрасном Дано быть душевным и сильным, Через себя пропуская чужую разбитую душу, Порою беседой, порою участием, Порою молчанием грустным. А завтра с утра, улыбаясь, Встаешь, и с улыбкой и верой Спешишь в те дома, Где так нужен и важен, И где тебя ждут, в тебя верят. Как хочется руки раскинуть, Обнять всех своих подопечных, И вмешать пожелать, чтоб раз и навсегда Проблемы их все исчезли. Хочу вам сегодня всем пожелать Побольше силы и терпенья, Пускай вас родные жалеют всегда, Ведь труд ваш в мире бесценен!

Светлана Бондарь.



## ТРУД ИХ ВАЖНЫЙ ВЫЗЫВАЕТ И ПОЧЁТ, И УВАЖЕНИЕ

Управление труда и социальной защиты населения по Гиагинскому району является территориальным органом Министерства труда и социального развития Республики Адыгея. Его задача — реализация государственной политики в сфере труда и социального развития, включая вопросы трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений (за исключением вопросов занятости), в том числе условий и охраны труда, оплаты труда, социального партнерства, государственной гражданско-социальной службы, социальной защиты населения, в том числе представления отдельным категориям граждан мер социальной поддержки, государственных пособий, социальных выплат, обеспечения социальному обслуживанию населения.

— В управлении труда и социальной защиты населения по Гиагинскому району работает 15 сотрудников, — говорит начальник управления С. В. Терехов. — Из них 13 — высококвалифицированные государственные служащие. Ежедневно они профессионально и грамотно исполняют государственный долг, то есть свои обязанности. При этом все обладают та-

кими качествами, как милосердие, тактичность, терпение, умение слушать и слышать людей. Это так важно в общении со всеми, кто обращается в

наше управление по разным вопросам, а с теми, кто оказался в трудной жизненной ситуации, — особенно.

— Наше управление, — продолжает Сергей Владимирович. — Единственное в Адыгее, которое с 2010 года работает по принципу «одно окно».

Прием населения в системе «единого окна» организован для удобства граждан. Этот заявительный принцип вполне оправдывает себя. Мы предоставляем более 40 видов пособий. Посетитель, обратившись к любому специалисту управления, получает консультацию по всем волнующим его вопросам, касающимся социальных выплат. И сразу оформит

всевозможные пособия, компенсации, ежемесячные денежные выплаты, доплаты и надбавки к пенсии, которые положены ему по действую-

щей грамотой Совета народных депутатов МО «Гиагинский район».

— Нельзя сегодня не вспомнить тех работников и



ветеранов социальной службы, которые передали свой опыт тем, кто пришел им на смену, — сказал в заключение С. В. Терехов. — Это В. В. Генна, Н. Д. Дугова, Т. А. Нагорнова, А. И. Каstryкина, Г. П. Якименко, Н. Я. Евченко, Е. И. Бурлак, О. К. Спивакова, М. В. Мельниченко, Г. И. Черных. Желаем им всем здоровья, долгих лет жизни, благополучия им и их близким. Г. РУСЛanova.

## Нам пишут

Дорогая редакция! Пишет вам пенсионерка, инвалид III группы. 8 июня свой профессиональный праздник отмечают социальные работники. Хочу поздравить с этим праздником весь коллектив Гиагинского КЦСОН, пожелать здоровья, успехов в работе, благополучия и мирного неба. Отдельное спасибо заведующей участка № 3 Манане Александровне Коровиной и моему соцработнику Татьяне Михайловне Степаничевой за внимание и добре отношение к нам, старикам.

С уважением, Галина Гавриловна Тугулукова.



**Услуги****Уважаемые Абоненты!!!**

Администрация МП "Теплосети" МО "Гиагинское сельское поселение" в связи с необходимостью размещения информации о коммунальных услугах в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (согласно ФЗ от 21 июля 2014 г. № 209) ПРОСИТ повторно о НЕОБХОДИМОСТИ в кратчайший срок предоставить копию паспорта собственника домовладения, квартиры. По адресу: ст. Гиагинская ул. Почтовая, 38 в рабочее время с 8.00 до 16.00 час.

**РЕМОНТ ЛЮБЫХ ХОЛОДИЛЬНИКОВ**  
на дому у клиента  
**Быстро, недорого и качественно.**  
**Выезд по району. Гарантия.**  
Тел. 8-918-650-12-20.  
Св-во 31101011180180 (2-3)

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:** щебень, отсев, песок, смесь для бетона и стяжки. Тел.: 8-960-436-48-84. ИНН 010110085892 (3-9)

**ПОКОС СЕНА.**  
Тел.: 8-909-455-09-50, Роман. (2-2)

**БЫТ-СЕРВИС**  
СРОЧНЫЙ РЕМОНТ  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ  
МАШИН НА ДОМУ  
**Выезд по районам. Без выходных.**  
Тел.: 8-918-920-82-50.  
ИНН 010516631990 (1-20)

**МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОСНАБЖЕНИЯ.**  
Тел.: 8-988-081-24-17, Сергей. ИНН 231111387896. (1-3)

**КФХ РЕАЛИЗУЕТ КУКУРУЗУ**, цена 8 руб./кг. Склад в ст. Келермесской, ул. Советская, 84 "В". Тел.: 8-918-420-35-08. ИНН 010100891124 (1-3)

**ТАКСИ "ЭКОНОМ".** Тел.: 8-928-463-30-10.  
Св-во № 306010113000011

**ИП "ОТЕЦ И СЫНОВЬЯ"**  
предлагает:  
**МЕТАЛЛОПЛАСТИКОВЫЕ  
ОКНА И ДВЕРИ**  
Консультации, замер, доставка,  
**демонтаж — БЕСПЛАТНО!**  
Тел. 8-961-858-92-20. Св-во 315010100000473. (1-4)

**Быстрый, качественный, недорогой**  
**Ремонт любых холодильников**  
на дому у клиента. Выезд по району, гарантия.  
Тел. 8-918-965-25-39. ИНН 010100391435 (3-4)

**ДВЕРИ**  
**ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ**  
Ждем вас в торговом центре "СТРОИТЕЛЬ" по адресу: ст. Гиагинская, ул. М. Горького, 50 "А" (напротив ТД "Арбат").  
Тел.: 8-900-282-54-30.  
ИНН 010100400827.

**ОГИБДД информирует**

**АКТУАЛЬНО: ВЕЛОСИПЕДЫ И СКУТЕРЫ НА ДОРОГЕ**

"Игрушка" — нередко взрослые именно так относятся к велосипедам, мопедам и скuterам. Чаще всего эти "несерьезные" транспортные средства своим детям дают родители. К сожалению, не задумываясь или просто не подозревая, к каким последствиям может привести езда на таком двухколесном транспортном средстве.

Практически все дорожные аварии для водителей велосипедистов и мопедов заканчиваются гораздо более плачевно, чем для водителей других транспортных средств. Самые тяжелые черепно-мозговые травмы, переломы со смещением и разрывы внутренних органов получают именно при падении с велосипеда и мопеда (скутера). Ведь не секрет, что большинство обладателей этих транспортных средств, нарушая правила безопасности дорожного движения, управляют этим транспортом на дороге без дополнительной защиты, а водители мопедов (скутеров) — зачастую и без застегнутого шлема.

Кроме того, что юные (и не очень!) водители мопе-

**Поздравления****Уважаемые коллеги, работники Пенсионного фонда РФ, специалисты социальных служб района!**

Позвольте поздравить вас с профессиональным праздником — Днем социального работника!

Вы посвятили себя очень важному и нужному делу — работе с людьми, которым необходима помощь и поддержка. Благодаря вашей доброте и отзывчивости, честности и терпению, ветераны, инвалиды, многодетные семьи и все те, кто оказался в непростой жизненной ситуации, преодолевают трудности и обретают веру в собственные силы.

В этот день желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов в вашей нелегкой работе!

С уважением, начальник УПФР в Гиагинском районе, депутат Государственного Совета Хасэ РА Б. ВАСИЛЕНКО.

**Работа****ООО "НАШ САД" приглашает на ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:**

— механика с начальным профессиональным образованием;

— тракториста с/х техники.  
Оформление по ТК РФ, соц. пакет.

Тел: 8-989-849-85-65. ИНН 0105075701 (3-4)

В магазин "Радио-М" ТРЕБУЮТСЯ ПРОДАВЦЫ-КОНСУЛЬТАНТЫ. Ст. Гиагинская, ул. Советская, 29. (2-2)

В продуктовый магазин ТРЕБУЕТСЯ ТОВАРОВЕД с опытом работы и знанием программы "1С Склад".  
Тел.: 8-928-404-24-96. ИНН 01010237307 (2-2)

ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ: продавец-кассир, реализатор кваса. Тел.: 8-918-429-73-69. ИНН 01010011092 (2-2)

В продуктовый магазин ТРЕБУЕТСЯ КАССИР-ОПРАЦИОНИСТ. Тел.: 8-928-404-24-96. ИНН 01010237307

В продуктовый магазин в центре ст. Гиагинской ТРЕБУЮТСЯ: БУХГАЛТЕР-ТОВАРОВЕД И ПРОДАВЦЫ. Обращаться в салон сотовой связи "Билайн".  
ИНН 010100049694

**Продажа**

ПРОДАЮТСЯ КОТЯТА шотландской породы.

Тел.: 8-928-470-57-65. (1-2)

ПРОДАЕТСЯ ДЕТСКАЯ КРОВАТКА, недорого.

Тел.: 8-961-819-14-66.

**ВСЕ ВИДЫ ПОЛИГРАФИЧЕСКИХ УСЛУГ**

— визитки, открытки, календари, дипломы, грамоты, сертификаты, листовки, буклеты, пригласительные, все виды бланочной продукции;

— брошюры, бухгалтерские журналы, книги;

— ламинарирование.

**ШИРОКИЙ ВЫБОР КАНЦТОВАРОВ**

Редакция газеты "Красное знамя". Ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

**Недвижимость**

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ** по ул. Первомайской, № 1.

Тел.: 8-903-465-42-56. (3-4)

**ПРОДАЕТСЯ 2-комн. КВАРТИРА** пл. 48,1 м<sup>2</sup> с автономным теплоснабжением и мебелью. Имеются: гараж, сарай, хозпостройка.

Тел.: 8-928-402-75-91. (1-2)

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ.** 3/у 25 соток, цена 750 тыс. руб.

Тел.: 8-906-438-75-57.

**ПРОДАЕТСЯ ДОМ.**

Тел.: 8-909-470-79-01.

**Разное**

Утерянный военный билет, выданный Гиагинским РВК на имя СОННИКОВА Алексея Юрьевича, считать недействительным.

**УТЕРЯН НОМЕР** авто Т840КР, нашедшего просьба вернуть по адресу: ул. Ломоносова, 74. Тел.: 8-928-464-92-47.

**Соболезнования**

Гиагинский РК КПРФ выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти члена КПРФ, человека чести и долга Петра Борисовича ИВАЩЕНКО.

Территориальная избирательная комиссия Гиагинского района выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу безвременной смерти члена участковой избирательной комиссии х. Вольно-Весёлого Петра Борисовича ИВАЩЕНКО.

**ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ**  
по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" "Об исполнении бюджета муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" за 2016 год.

Публичные слушания были назначены постановлением главы муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" от 6.05.2017 г. № 37. Отчет по исполнению бюджета был опубликован в газете "Красное знамя" № 35 от 9.05.2017 г.

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" "Об исполнении бюджета муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" за 2016 год.

Инициаторы публичных слушаний: администрация и Совет народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение".

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия по проведению публичных слушаний, назначенная постановлением главы муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" от 6.05.2017 г. № 37.

Дата проведения: 26 мая 2017 года.

Количество участников: 15 человек.

В установленные для обнародования сроки, по указанному проекту решения, в комиссию по проведению публичных слушаний, предложений от администрации муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" и от жителей не поступило.

В результате обсуждения проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" "Об исполнении бюджета муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" за 2016 год, сделан следующий вывод по результатам публичных слушаний:

1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" "Об исполнении бюджета муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" за 2016 год.

2. Рекомендовать Совету народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" рассмотреть на очередной сессии проект решения "Об исполнении бюджета муниципального образования "Гиагинское сельское поселение" за 2016 год, учитывая настоящее заключение.

3. Направить протокол публичных слушаний и заключение в Совет народных депутатов муниципального образования "Гиагинское сельское поселение".

4. Обнародовать настоящий итоговый документ публичных слушаний в газете "Красное знамя".

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний ТХАЙЦУХОВ Г. Р.

**Хозяйке на заметку****ТЕСТО ДЛЯ ЛЮБОГО ПИРОГА**

**Ингредиенты:** 3,5 стакана муки, 1 стакан кефира, 200 гр. маргарина, 1 яйцо, сода 1 ч. ложка, яйцо для смазки верха пирога.

**Способ приготовления:** Маргарин натереть на терке, добавить яйцо, соду, кефир, муку. Вымесить тесто и положить в холодильник примерно на 1 час. Затем раскатываем пласт, складываем вдвое, раскатываем, еще раз вдвое (наподобие слоеного).

**Выкладываем начинку:** мясной фарш + картошка, либо любые сладкие начинки, все зависит от вашей фантазии и вкуса. Закрываем тестом, смазываем яйцом и в духовку на 200 гр. Выпекаем до золотистой корочки. Быстро и очень просто!

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА** в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республики Адыгея (Адыгея).  
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611  
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.

**ТИРАЖ 3200**



**НАШ АДРЕС:**  
385600,  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318

**Главный редактор**

**С. К. Визняк.**

**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактора..... 9-71-54;  
отделов: компьютерного..... 9-13-47;  
корреспондента-обозревателя..... 9-13-48;  
рекламно-коммерческого..... 9-19-35;  
бухгалтерии..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки..... 9-71-54;  
официальный сайт: [www.redflag.kz](http://www.redflag.kz)  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru)  
за достоверность рекламы ответственность несет заказчик.

**ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:**

администрация, Совет народных депутатов МО «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35), МУП «Редакция газеты «Красное знамя» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.  
Отпечатана в ОАО «Полиграф-Юг».  
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.  
Заказ №  
Подписана в печ